
Z A P I S N I K 
 
12. redne seje sveta Četrtne skupnosti Legen – mesto, ki je bila v četrtek 10. 2. 2005 ob 18,00 
uri v prostorih Četrtne skupnosti Legen – mesto.  
 
Prisotni: Janez Šisernik, Dragica Gornjec, Srečko Linasi, Juri Wastl  
Odsotni: Čoderl Peter, Repotočnik Peter, Šumečnik Jernej 
 
Ostali prisotni: Zvonko Kuhelnik,  Mestna občina Slovenj Gradec 
                          Albin Naglič, svetnik MO Slovenj Gradec 
                          Jurij Šumečnik, svetnik MO Slovenj Gradec 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 11. redne seje 
2. Komunalno cestna problematika (Legenska cesta, Pohorska cesta) 
3. Tekoča problematika 
4. Razno 
  
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 11. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je 
bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik je svet seznanil s pregledom investicij po četrtnih in primestnih – vaških 
skupnostih od leta 1995 dalje. Iz njega je lahko razvidno, da je Četrtna skupnost Legen-mesto 
na predzadnjem mestu po vloženih sredstvih, čeprav ima 912 volilnih upravičencev in je med 
15 skupnostmi na 7 mestu. V strateškem razvojnem programu za obdobje 2004 – 2006 je ena 
od glavnih investicij rekonstrukcija Legenske ceste. V strategiji razvoja so zajete tudi 
preplastitve in zamenjava salonitnih cevi  na Legnu, ter izgradnja pločnika na Pohorski cesti. 
 
Zvonko Kuhelnik je dejal, da je rekonstrukcija Legenske ceste vključena v nacionalni 
program. Že za leto 2004  je bila rekonstrukcija planirana, vendar se je investicija zamaknila. 
Projekti so v izdelavi za 2 km ceste. V letošnjem letu je potrebno zbrati 80 milijonov za prvi 
del ceste, to je od Murkota do križišča, ki je tudi najzahtevnejši. Z deli bi predvidoma pričeli v 
drugi polovici leta. Ob rekonstrukciji ceste  bo narejen kombinirani pločnik s kolesarsko stezo 
vsaj do Štalekarja in uredila javna razsvetljava. Pri vrtcu  bo narejena šikana za umiritev 
prometa. Preplastitve ulic na Legnu in zamenjava salonitnih cevi je planirano za leto 2006. 
Glede izgradnje pločnika na Pohorski cesti je povedal, da bo tu lahko prišlo do problemov 
glede  pridobivanja odstopnih izjav za zemljišče, saj mora biti cesta široka 5 metrov, pločnik 
pa 1,2  metra. 
 
Predsednik sveta je dejal, da se je pripravljen pogovoriti s krajani glede odstopnih izjav za 
zemljišče. 



K točki 3 
 
Referatu za promet pri Mestni občini Slovenj Gradec predlagamo, da sproži postopek, da se 
na Legenski cesti zamenja prometni znak in sicer omejitev hitrosti iz 5o km na  40 km. 
 
Na naslednjo sejo sveta se povabi gospod Črešnik Miroslav iz Policijske postaje Slovenj 
Gradec zaradi določenih vprašanj (meritve hitrosti na Legenski cesti, problematika 
motokrosistov, varnostna ocena). 
 
Šumečnik Jurij je povedal, da je na Legnu veliko »zelenih pasov«, ki so v občinski lasti, 
zemljišča pa že tako uporabljajo zasebniki. Predlagal je, da se ta zemljišča tem krajanom 
odprodajo, denar pa se nameni za ureditev  igrišča na Legnu. Člani sveta so tak predlog v 
celoti podprli. 
 
Albin Naglič je nakazal problem trgovine na Legnu, ki je zaprta. Povedal je, da se je o tem že 
pogovarjal z lastnikom, ki mu je povedal, da bo ta del stavbe prodal ali dal v najem.  
Člani sveta predlagajo, da v kolikor gre ta del stavbe v najem, naj bi vseeno v njem bila 
trgovina z živili, ne pa s kakšno tehnično robo. 
  
K točki 4 
 
Predsednik sveta je prebral dopis Kulturnega društva Stari trg glede sofinanciranja PUSTNE 
MAŠKERADE. Svet je sprejel 
 

S k l e p (1.4.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Četrtni skupnosti Legen-mesto, se nakaže Kulturnemu društvo Stari trg 50.000,00 SIT za 
izvedbo PUSTNEGA KARNEVALA. 
 
V nadaljevanju je svet sprejel 

 
S k l e p (2.4.) 

 
V skupščino Turističnega društva Slovenj Gradec se delegirata Gornjec Dragica in Wastl 
Jurij. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,00 uri. 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
                                                                                                Predsednik 
                                                                                Četrtne skupnosti Legen-mesto 
                                                                                            Janez ŠISERNIK 
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